

甩鞭之声响不停 居民对此很烦心

相关部门表示“不好管”，希望您能提出好建议

□见习记者 姜春晖/文 记者 梅占国/图

晚上睡不好，早上“被早起”，周末甚至得到亲戚家借宿……这一切都是被“鞭爷”们的鞭子声给闹的。近日，本报不断接到市民投诉，称这些甩鞭子声已严重干扰了他们的生活。

家住九都东路九都新天地的秦先生说，每天6时至10时以及19时至22时，总会有十来个人聚集在市民俗博物馆门前的广场上，将手中的鞭子挥舞得啪啪作响。“甩鞭子的声音非常大，我们晚上无法早睡，早上又很早就被惊醒”。

据秦先生介绍，周末时“鞭爷”们也不消停，往往一甩就是一天。“孩子在家根本无法正常学习……如果想好好休息一下，我们就得去亲戚家借宿”。

家住西工的赵先生也反映，在洛浦公园水榭王城段，每天早晨也有许多人聚在一起甩鞭子。“把好好的草坪破坏了。”赵先生说。

10日7时许，记者来到九都东路民俗博物馆门前的广场，看见4个40岁上下的中年男子正在切磋、交流“鞭艺”。只见他们转腰、收肩，手腕一抖，手中的鞭子就发出一阵

民俗博物馆前的“鞭爷”甩得很起劲儿。



阵“啪啪”的巨响，即使远在50米开外，这声音都能听得清清楚楚。

攀谈中，一名甩鞭者说，他这样锻炼身体已有好长时间了，“每天练习一两个小时，不仅可以促进血液循环，还可以锻炼全身的肌肉和关节”。当被问及是否考虑到甩鞭子会影响他人休息时，他不以为然地说：“我在公共场所锻炼身体，难道也碍着别人了？”

对此，市环保局环保热线的工作人员表示，按照我国《环境噪声污染防治法》规定，城市区域环境噪声的标准白天为55分贝，夜间为45分贝。“甩鞭子的声音明显高于这一标准，应该属于噪声。但我们也只负责工业、建筑业和其他企业的噪声，这种生活噪声一般由派出所负责”。

市公安局110报警服务台的

一名接警员表示，他们经常接到此类投诉，但由于没有相关规定，民警只能到现场尽量劝阻甩鞭者暂时停止锻炼。而这样做往往治标不治本，他们为此也很头疼。

亲爱的读者朋友，你怎么看待“鞭爷”的这种行为？如果你对如何管理公共场所甩鞭子的行为有好的建议，请拨打66778866告诉我们。

四年前的违法记录突然冒出来了

当事人：若有违法记录在案，为何驾照能连续四年通过审验？

□见习记者 马毓鋆

本报讯 家住涧西区的焦先生10日向记者诉说他的烦恼：本月初，他在审验驾照时被告知，他有未处理的违法记录，而这条记录的时间竟早在2006年。这是怎么回事？

焦先生说，本月1日上午，他到市交警三大队设在武汉南路的驾照审验点审验他的A照，负责审验驾照的工作人员却表示，他的驾

照上有一条未处理的违法记录，不能通过审验。之后，焦先生来到市交警三大队进行查询，发现这是一条违法占道记录。

焦先生说，他记得有过那次违法，印象中自己已接受过处罚。随后，他来到市交警二大队接受处罚，被告知除需缴纳30元罚款外，还需另缴纳30元滞纳金。由于事发时间太长，焦先生未能找到当时的处罚单。“我觉得很奇怪，4年前

的记录，为什么今年突然出现了？另外，我上次通过驾照审验的时间是2009年11月1日，之前2006年、2007年和2008年的审验也通过了。既然现在显示有违法记录，驾照怎么还能连续四年通过审验？”焦先生不解地说。

对此，市交警二大队一名民警表示，出现这种情况，除当事人未及时缴纳罚款外，可能还与焦先生没有及时处理罚款回执单，造成有

关部门无法对账有关。他表示，2006年审验驾照时不需要查看违法记录，但近几年电脑系统经过升级后，审验驾照时会自动显示未接受处理的违法信息。对于滞纳金问题，该大队民警表示，违法人员超过15天才到交警部门接受处罚的，将缴纳相应的滞纳金，但其最高金额不能超过处罚金额，所以，焦先生在缴纳30元罚款的同时，还需再缴纳30元滞纳金。

市政快递：
你反映我急办！

五股路办事处：针对群众反映的北盟路占道经营问题，办事处在北盟路与学生路交叉口、涧口街路口等重点地段设立值班点，派专人看管，全天值班加强治理；同时进行往返巡视，对北盟路沿途非机动车的摆放情况进行及时治理。

市59中冯老师反映：郑州路与景华路交叉口的红绿灯已经3天不亮了，过往的车辆通过路口时都不停，学生过马路非常不安全。

市城市监察管理局：经现场察看，情况属实，已通知责任单位市公安局。市公安局交警支队已于11日下午进行了维修。

市民李女士反映：丰润东路两侧的小树有虫害，不停往下“滴水”。

市城市监察管理局：已通知责任单位高新区管委会，要求其抓紧对发生病虫害的行道树进行治理。

(记者 杨海形 整理)

市政快递
鑫融基担保
中国担保100强
热线：64958703 64958710

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制
方法

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。**不收GPRS流量费。**
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。**不收GPRS流量费。**